
Vers. 15/01

Schiebetor  - freitragend

im

Handbetrieb (Manuell)

MONTAGEANLEITUNG

www.super-zaun.de
info@super-zaun.de



HSA Schlaganker
M10
4Stk.

2 Stk. Rollapparate mit je 
4Stk. HSA Schlaganker M10

(Liefermenge entspricht für 1Stk. Schiebetor)

Löcher  werden vor Ort
gebohrt (Ø 7mm)

Löcher  werden vor Ort
gebohrt (Ø 7mm)

Akkumaschine Schlagbohrmaschine

Knarre

Stecknuss
13mm

Gabelschlüssel
SW 24mm

Gabelschlüssel
SW 13mm Kreutzbit

Benödigtes Werkzeug

ACHTUNG !!    Im Lieferumfang nicht enthalten

Bithalter

Betonbohrer 10mm

Maßstab

Wasserwaage

1 Stk. pro 
Schiebetor
inkl. Befestigungsmaterial

MONTAGEANLEITUNG
Lieferumfang

Aluminiumpfosten 100x100  mit Montageplatte

Auflaufkonsole mit Konsole für Montage oben an 
Enlaufpfosten

Einlaufgabel mit Konsole für Montage oben an 
Enlaufpfosten

Führungsrollen oben.
Zum führen des Schiebetores

Übergreifbügel.
Zum führen des Schiebetores

1 Stk. pro 
Schiebetor
inkl. Befestigungsmaterial



MONTAGEANLEITUNG
Lieferumfang

1 Stk. pro 
Schiebetor
inkl. Befestigungsmaterial

Schließblech für manuelles Schiebetor inkl.
Halterung.

Schiebetorkörper
Lieferung erfolgt komplett zusammengebaut

inkl. Hackenschloiss
inkl. Führungsschiene oben
inkl. Stopper in der Laufschiene

Schienenstopper 
verhindert das die Laufschine von den 
Rollapparaten fährt

1 Stk. pro 
Schiebetor



 400 

  

Rollböcke sollten in
einer Linie zu einander Stehen

• • •• ••••••• •• •• • •• • ••• ••••••••••••••••• ••• • •• • • • • •

 L = DL/4 + 600 
 95 

 200  DL/4+100 

Bohren
Ø 10mm

Anzeichnen
(Maße Siehe unten)

Stift
Schlaganker mit Hammer
einschlagen.
Mit Knarre festziehen

Rollbockmontage
MONTAGEANLEITUNG



Laufschienendeckel
(mit Rolle)
abschrauben und den
Schienenstopper
demontieren.
Schiebetor auf montierte
Rolböcke schieben

Schienenstopper

Schiebetor auf Rollböcke schieben
MONTAGEANLEITUNG

Wenn das Schiebetor
auf den Rollböcken 
aufgeschoben ist -->
den Schienenstopper aufschrauben
und den Laufschienendeckel auf
die Laufschiene aufschrauben



Loch Ø 8,5mmLoch Ø 8,5mm
Gewinde M6Gewinde M6Gewinde M6

Sechskantschraube
M6x20
Sechskantschraube
M6x20
Sechskantschraube
M6x20

Senkschraube M6Senkschraube M6

Gewinde M6Gewinde M6Gewinde M6

Loch Ø8,5mmLoch Ø8,5mmLoch Ø8,5mm

Senkkpfschraube
M8x20
Senkkpfschraube
M8x20
Senkkpfschraube
M8x20

Sechskantschraube
M6x20
Sechskantschraube
M6x20
Sechskantschraube
M6x20

Konsole & Einlaufgabel montieren
MONTAGEANLEITUNG

Konsole & Auflaufbock montieren



Rolle sollte
zum Führungsprofil
etwas Abstand haben

Stift

Übergreifbügel montieren
MONTAGEANLEITUNG

1. positionieren
2. anzeichnen und
    Loch bohren Ø 8mm

3. Einstellen und
    anschrauben

4. Löcher(unten)
    bohren Ø 8mm

5. Einstellen und
    festziehen



Einlaufpfosten wird entweder:
.) mit Fußplatte auf Fundament gedübbelt

.) oder ca. 150mm unter OKFB
    einbetoniert.
Grund: Damit Fußplatte und
Fundament nicht sichtbar ist)

Mutter mit
Gabelschlüssel lockern.

Mit dieser Mutter kann
der Abstand zum Boden
korrigiert werden.

Die Ausrichtung des Schiebetores
und des Einlaufschuhs
muss so erfolgen das die Rolle
leicht aufläuft

Schiebetor mittels Rollböcke einstellen 
MONTAGEANLEITUNG


